

**Федеральное государственное автономное образовательное учреждение
высшего образования**

**РОССИЙСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ДРУЖБЫ НАРОДОВ
ФАКУЛЬТЕТ ГУМАНИТАРНЫХ И СОЦИАЛЬНЫХ НАУК
КАФЕДРА ПОЛИТИЧЕСКОГО АНАЛИЗА И УПРАВЛЕНИЯ**

АННОТАЦИЯ УЧЕБНОЙ ДИСЦИПЛИНЫ

Образовательная программа

«Политическая культура современной России»

41.03.04 направление подготовки Политология

код и наименование направления

«Политическая культура современной России»

наименование образовательной программы

Наименование дисциплины	«Политическая культура современной России»
Объём дисциплины	3 ЗЕ (108 час.)
Название разделов (тем) дисциплины	Краткое содержание разделов (тем) дисциплины
I. Теоретико-методологические основы анализа политической культуры	В данном разделе рассматривается роль и место политической культуры в политической теории и практике . А также структура политической культуры и её функции. Специфику проявлений субкультур народов и регионов РФ. В этом же контексте исследуются принципы типологии и классификации политических культур. Что находит закрепление в практических занятиях. Например, в семинаре по теме: «Политическая культура: компоненты, типология, функции» и лабораторной работе «Методика диагностики политической культуры».
II. Политическая культура российского общества	Раздел адресован актуальным проблемам исследования эволюции ценностей и приоритетов российской политической культуры. Детально осмысливаются парадигмы российской политической культуры. Значительное место отведено изучению природы электоральной культуры Российской Федерации. Институт социализации и политического диалога власти и общества – СМИ исследуется в контексте внедрения новых информационных технологий как инструмент политического (влияния) управления обществом. Изучаются альтернативные пути

	<p>повышения политической культуры российского социума. Тонкие технологии передачи политической культуры с помощью мемуаров политических деятелей России – новый срез политико-технологического и междисциплинарного подходов в политической науке.</p>
<p>III. Ценности и доминанты политической культуры мировых цивилизаций</p>	<p>В сопоставительном ключе данного раздела исследуются политические культуры локальных цивилизаций Западной Европы и США, Африки и Латинской Америки, восточных цивилизаций. Общее и особенное в политических культурах восточных цивилизаций: приоритеты и ценностные ориентации народов. Ценности и своеобразие политической культуры локальных цивилизаций Африки и Латинской Америки в современном многополярном мире, в условиях информационной экспансии Запада.</p> <p>При том, что диалог и взаимодействие (взаимопроникновение) политических культур локальных цивилизаций – безальтернативное условия развития всех наций и народностей земного шара.</p> <p>Завершает курс – деловая игра по теме: «Научно-практическая конференция молодых учёных РУДН «Сравнительный анализ новых тенденций развития политической культуры локальных цивилизаций в условиях глобализации».</p>

Разработчик

доцент кафедры политического анализа и
управления, к.п.н. Давыдов В, Н.

Заведующий кафедрой
Политического анализа и
управления

В.М. Платонов